РЕШЕНИЕ именем Российской Федерации

23 сентября 2019года

г. Москва

Останкинский районный суд г. Москвы в составе председательствующего судьи Бедняковой В.В., при секретаре Акуловой Я.О., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело N 2-717/19 по иску Назарова С.Н. к Мамакиной Д.А. об установлении отцовства,

установил:

Истец Назаров С.Н., уточнив требования, обратился в суд с настоящим иском к ответчику Мамакиной Д.А. об установлении отцовства, в обоснование заявленных требований указав, что является отцом родившегося 16.05.2013г. у ответчика ребенка – Мамакина Артема Станиславовича, в связи с тем, что ребенок родился не в браке, а ответчик отказалась от регистрации истца в качестве отца ребенка в органах ЗАГС, истец не был указан в акте о рождении несовершеннолетнего в качестве отца. Однако истец в период совместного проживания сторон заботился о ребенке, помогает ему материально, желает общаться с ребенком и участвовать в его воспитании, однако ответчик в настоящее время чинит ему в этом препятствия.

Истец и его представитель по доверенности Алекбаров Э.И. в судебном заседании требования поддержали.

Ответчик в судебное заседание не явилась, о месте и времени рассмотрения дела извещена, направила в суд представителя по доверенности Хабибулина И.Т.. который возражал против удовлетворения иска, указав, что истец никогда не заботился о ребенке, ребенок в настоящее время воспитывается другим человеком.

Третьи лица Медведковский ОЗАГС УЗАГС г. Москвы, ОСЗН УСЗН СВАО по Бутырскому

Выслушав объяснения явившихся лиц, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

Судом установлено из объяснений сторон, что истец и ответчик не состояли в зарегистрированном браке, однако проживали совместно в 2012 году, что также подтверждается показаниями допрошенных свидетелей Назаровой Т.Е., Бугаева В.Д.

16.05.2013г. у Мамакиной Д.А. родится сын — Мамакин Артем Станиславович, запись об отце в актовой записи о рождении ребенка и свидетельстве о рождении отсутствует. Отчество ребенка совпадает с именем истца. В материалы дела представлены совместные фотографии сторон с ребенком.

Из ответа ГБОУ Школа № 1236 следует, что Мамакин А.С., 16.05.2013г. посещал дошкольную группу учреждения с 2016 по август 2018г., ребенка приводили и забирали Назаров С.Н., Мамакина Д.А. Назаров С.Н. всегда ответственно относится к своим обязанностям.

Из ответа ГБОУ Школа № 2031 следует, что Мамакин А.С., 16.05.2013г. посещал дошкольную группу учреждения с сентября 2018г., ребенка приводили и забирали отец - Назаров С.Н., мать - Мамакина Д.А.

Согласно заключению эксперта № 476-2019 (20741), составленному на основании определения суда о назначении по делу судебной молекулярно-генетической экспертизы, отцовство Назарова С.Н. в отношении Мамакина А.С., 16.05.2013 г.р., не исключается, вероятность случайного совпадения совокупности генетических признаков родства равна 0,00000625, достоверность положительного вывода — 99,99993%, отцовство следует считать практически доказанным.

Оснований не доверять заключению эксперта у суда не имеется, поскольку оно в полном объеме отвечает требованиям статьи 86 ГПК РФ, эксперт перед проведением

131

экспертизы предупрежден об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, выводы эксперта мотивированы и обоснованы.

Согласно ст.49 СК РФ в случае рождения ребенка у родителей, не состоящих в браке между собой, и при отсутствии совместного заявления родителей или заявления отца ребенка, происхождение ребенка от конкретного лица (отцовство) устанавливается в судебном порядке по заявлению одного из родителей, опекуна (попечителя) ребенка или по заявлению лица, на иждивении которого находится ребенок, а также по заявлению самого ребенка по достижении им совершеннолетия. При этом суд принимает во внимание любые доказательства, с достоверностью подтверждающие происхождение ребенка от конкретного лица.

В силу ст. 48 Федерального закона от 15.11.1997 N 143-ФЗ "Об актах гражданского состояния" решение суда об установлении отцовства или об установлении факта признания отцовства, вступившее в законную силу, является основанием для государственной регистрации установления отцовства.

При таких обстоятельствах у суда имеются достаточные основания для удовлетворения иска, поскольку совокупностью представленных доказательств отцовство Назарова С.Н. в отношении Мамакина А.С., 16.05.2013г. подтверждено.

Руководствуясь ст. ст. 194-199 ГПК РФ,

решил:

Установить отцовство Назарова Станислава Назаровича, 16.03.1987 г.р., уроженца г. Москвы, гражданина Российской Федерации, в отношении Мамакина Артема Станиславовича, родившегося 16.05.2013 года в г. Москве у Мамакиной Дарьи Александровны, 16.03.1988 г.р., уроженки г. Москвы.

Решение является основанием для государственной регистрации установления отцовства и внесении сведений об отце ребенка в запись акта об установлении отцовства и записи акта о рождении ребенка.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.

Судья:

В.В. Беднякова

КОПИЯ ВЕРНА обликанский районный порода меская обликанский районный порода меская обликанский районный обликанский районный обликанский о